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Kedves Gyermekmosolyos Családok és Barátok! 

 

Szeretettel köszöntök minden Olvasót óvodánk online kiadványában, ami a „Rólunk van szó” 

címet viseli. A tartalmat tekintve a nevelési év első hónapjaiban történt rendezvényekről, 

programokról olvashatnak egy összefoglalót. 

Köszönjük Önöknek a tartalmas együttműködést, a figyelmet és a segítséget! 

Már hagyomány, hogy advent idején jelentetünk meg egy számot az újságunkból, ezért 

engedjék meg, hogy egy karácsonyi idézettel kedveskedjek Önöknek: 

„ Az ünnep és a szeretet mindenkié… Kicsiké, nagyoké, felnőtteké, egy közösségé, akik 

tisztelik, szeretik és becsülik egymást… Nemcsak egy napra, hétre szól, de szól a 

mindennapok szürkeségében is…” 

Békés, Boldog ünnepet kívánok a Gyermekmosoly Óvoda dolgozói nevében! 

 

Szima Krisztina - intézményvezető 
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„BEÜLTETTEM KISKERTEMET 2023.április24-28" 

 

MÁKVIRÁG TAGÓVODA: „Beültettem kiskertemet” 

hetünk a Föld Napja alkalmából, de a tavasz-, és kellemes 

közérzetünk, jó kedvünk örömére is sokféle tevékenységgel 

színessé, virágossá varázsoltuk környezetünket, s ezáltal 

szívünket. Csoportjaink, folyosóink ”kivirágoztak” apránként a 

gyerekek keze által, megéreztetve a színek vidámságát, hangulatát, 

esztétikumát. A természet megújulását, ébredését figyelgetve 

sokféle tapasztalattal lettek gazdagabbak, játékaink, dalaink- 

verseink is erről szóltak. Kint, a szabadban is virágosítottunk a 

gyerekek által hozott palánták, hagymák ültetésével, mely 

nemcsak a munka örömét, adta a gyerekeknek, hanem a természet 

szeretetét, óvását és a róluk való gondoskodás tapasztalatait is. 

Kellemes tevékenykedés közben „kézzel foghatóan” ismerkedtek a növények részeivel, 

megtanulták neveiket, és azt, hogy mire van szükségük az élethez. Az ültetés utáni folyamatos 

gondoskodás, ápolás tovább bővíti majd a gyerekek ismereteit, erősíti a természet közeliség 

igényét bennük. Köszönjük a családoktámogatását a palánták, a hagymák, magok 

biztosításával.       Udud Katalin – óvodapedagógus 

GYERMEKMOSOLY ÓVODA: Zöld óvodaként nagy hangsúlyt fektetünk a 

környezettudatos magatartás megalapozására, környezetünk védelmére nevelésre. Szem elött 

tartjuk a cselekvés útján történő tapasztalatszerzés lehetőségeinek felkínálását óvodánkba járó 

gyermekek számára nemcsak a játék, a játékos ismeretszerzés, hanem környezetünk, óvoda 

kertünk gondozása során is. Hagyományainkhoz híven szépítették meg a csoportok a hét 

folyamán színes virágokkal, fűszernövényekkel teraszainkat, magaságyásunkat, kiskertünket. 

A kertészkedés közben a gyerekek rácsodálkozhattak a természet adta szépségre, 

megismerkedhettek a növények részeivel, a fejlődésükhöz szükséges feltételekkel, valamint 

lehetőségük nyílott megfigyelésükre, gondozásukra. Ezúton is köszönjük a kedves szülők 

támogatását együttműködését, hogy felajánlásaikkal lehetővé tették óvodásaink 

élményszerzését és óvodakertünk szépülését Kovácsné Pető Erzsébet - óvodapedagógus 
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KÉKCINKE TAGÓVODA: Földünk, a természet 

megóvása, környezettudatos szemlélet kialakítása 

óvodánk egészségnevelő programjának fontos és 

nélkülözhetetlen része. A természet védelmének 

fontossága jelen van a mindennapjainkban az egész 

évben, különösen ezen a napon. Az aktuális téma minden 

csoportban megjelenik a tevékenységek során, mivel az 

óvodás gyermek ismeretei elősorban közvetlen 

tapasztalatszerzés útján rögzülnek és mélyülnek el, a 

gyerekekkel közösen díszítettük az óvodakertünket, 

teraszainkat. Minden kisgyermek lelkesen ültette el saját 

kis virágpalántáját közben megszemléltük a virágok 

gyökereit, részeit, bogarakat, gilisztákat, rovarokat. 

Felelevenítettük, miért is fontos Földünk, növények 

állatok megóvása, védelme. Illatos fűszernövényt is 

"szimatoltunk", melynek illata körbejárta kiskertünket. 

Továbbá készültünk a gyermekek számára egy érdekes interaktív foglalkozással amelyen egy 

mesén keresztül játékosan mutattuk be a gyerekeknek a környezetünk védelmének, 

megóvásának fontosságát. Köszönjük szépen minden Kedves Szülőnek az együttműködését, 

hogy hozzájárultak óvodakertünk megszépítéséhez!  Turanszky Sarolta – óvodapedagógus 
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TEDDY MACI FOGLALKOZÁS 

A GYERMEKMOSOLY ÓVODÁBAN 2023.május 3-án ellátogattak a Teddy doktorok, 

akik a Semmelweis Orvostudományi Egyetem orvostanhallgatói. .Céljuk, hogy a gyermekekkel 

interaktív módon ismertessék meg belső szerveiket, amit a kicsinyek a macik hasába 

elhelyezve, (textilből varrva) találhattak meg. Lehetőségük volt a gyermekeknek orvosi 

köpenybe bújva, gyermekeknek készült orvosi eszközökkel gyógyítani saját maciaikat. A 

foglalkozások másik célja, csökkenteni a gyermekek félelmét a fehér köpenytől/orvostól, 

megtapasztalni azt, hogy csak segíteni szeretnének rajtuk a doktornénik/bácsik. Beszélgettünk 

a helyes étkezési szokásokról, egészségmegóvás céljából végzett mozgásról. Ezen a napon 

minden maci egészségesen ment haza. 

Köszönjük szépen a lelkes orvostanhallgatók közreműködését! 

       Tot Katalin – intézményvezető helyettes 
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RÓZSASZÍN MÁGIA… 

 

A GYERMEKMOSOLY ÓVODA 2023.májusában ismét csatlakozott Pesterzsébeti 

Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat kezdeményezéséhez, mellyel a bolgárkertészek 

hagyományait kívánják népszerűsíteni. „Rózsaszín mágia” nevű paradicsompalántákkal 

ajándékozták meg óvodánkat a pénteki napon. Az esős idő ellenére ma minden csoport palantája 

a helyére került. Teraszaink dísze lesz - a gyerekek gondozzák, figyelemmel kísérik 

növekedését, fejlődését és reményeink szerint hatalmasra nőtt termését is kóstolhatják majd. 

Kiskertünkbe is került a palántákból, a kerítés mellett elhaladva megcsodálhatják majd az 

óriásparadicsomok növekedését. A palánták kiosztása mellett rajzpályázatot is hirdetett a 

Pesterzsébeti Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat, amelyre óvodásaink is készítettek 

pályamunkákat. Jutalom képpen minden csoport játékokat kapott ajándékba. 

Köszönjük Zombori Ildikó elnök helyettesnek a lehetőséget és a támogatást! 

Kovácsné Pető Erzsébet – óvodapedagógus 
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ÉRZÉKENYÍTŐ PROGRAM 

 

A GYERMEKMOSOLY 

ÓVODÁBA 2023.május 18-án a 

Vakok és Gyengén látók Közép-

Magyarországi Regionális 

Egyesületének XX. kerületi Civil 

Szervezet képviselői látogattak el. 

Intézményünkben nagy hangsúlyt 

fektetünk a másság elfogadására, 

egymás segítésére - az empatikus 

magatartás megalapozására. A 

szemléletformáló-érzékenyítő 

interaktív foglalkozáson óvodásaink 

betekinthettek a vakvezető kutya és 

gyengén látó gazdája szoros 

kötelékébe, hogyan "dolgoznak" a 

kutyusok, milyen sok mindenben 

nyújtanak segítséget gazdájuknak. 

Megismerték, hogy ők maguk, 

hogyan segíthetnek, ha egy gyengén látó emberrel találkoznak az utcán. A nagyobbak látásukat 

kizárva ismertek fel hangokat, tapintottak különböző tárgyakat, szagoltak illatokat. 

Megtapasztalhatták, hogyan" láthatnak a szemük nélkül"- érzéseiket, tapasztalataikat ügyesen 

meg is fogalmazták.  

Köszönjük Dudikné Rácz Andreának az Egyesület képviselőjének a szervezést és lehetőséget, 

pozitív visszajelzéseiket óvodásaink meglévő ismereteiről. Kisebb és nagyobb óvodásaink is 

maradandó élményt nyújtó ismerkedésen, foglalkozáson vehettek részt. 

       Tot Katalin- intézményvezető helyettes 
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BOZSIK FESZTIVÁL 

 

MINDHÁROM TAGÓVODÁNK részt vett 2023.május22-én az OTP Intézményi 

Bozsik Program keretében a 2022/2023 nevelési év záró fesztiválján. A Gyermekmosoly 

óvodából, a Kékcinke és Mákvirág tagóvodából közel 100 gyermek képviseltette magát. A 

program kiváló lehetőséget ad a mozgás foglalkozások változatos szervezéséhez, mindemellett 

sporteszközökkel is gyarapodnak óvodáink. 

Köszönjük a Szülők együttműködését! 

        Szima Krisztina – intézményvezető 
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OVI- ZSARU PROGRAM

A GYERMEKMOSOLY 

ÓVODÁSOKKAL 2023.május 25-én részt 

vettünk a Pesterzsébet Közbiztonságáért 

Közalapítvány BRFK XX: és XXIII: 

kerületi Rendőrkapitányság valamint a 

Pesterzsébet Önkormányzata által 

szervezett „Ovi – Zsaru”  játékos 

bemutatkozásán a Csili MK- ban. A 

programon a gyerekek számot adtak 

ismereteikről többek között a kresz 

táblákról, elsősegélynyújtásról, az újra 

élesztés technikájáról, a kerékpár 

felszereléséről, a vészhelyzetek 

kezeléséről, a szelektív 

hulladékgyűjtésről. Megismerték a 

rendőrök felszerelését valamint a 

rendőrkutyák tevékenységét. A program 

célja a témában a gyerekek ismeretének, 

ügyességének játékos formában történő 

bemutatása.  A résztvevő hétszínvirág, katica és szivárvány csoportos gyerekek nagyon ügyesen 

vették ki a részüket a feladatokból, büszkék vagyunk rájuk és gratulálunk nekik!  

Köszönjük a Kedves Szülők részvételét és támogatását, a szervezőknek pedig a 

lehetőséget! 

Kuruczné Hegedüs Magdolna – intézményvezető helyettes 
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GYERMEKEK HETE – CSALÁDI GYERMEKNAP 

 

A hagyományőrző 

rendezvénysorozatunk 

2023.május 30 - június 2-ig 

került megrendezésre. A 

program első napján a 

barkácsolásé volt a fő szerep 

a GYERMEKMOSOLY ÉS 

A KÉKCINKE 

TAGÓVODÁBAN. A 

gyerekek örömmel 

válogattak a felkínált 

lehetőségek közül. Szerdán óvodán kívüli programokon vettek részt a gyerekek. A csoportok 

ellátogattak különböző játszóterekre, Duna – partra, Katalin pusztára, Vecsésre a Bálint Ágnes 

Emlékházba és a Tündérkertbe. Csütörtökön a Pesterzsébeti futópályán sok mozgással: 

bemelegítő zumbával, futókör teljesítésével, tornaernyő gyakorlatokkal és kötélhúzással 

csaltunk mosolyt óvodásaink arcára. A programot Fekete Katalin az Oktatási. Kulturális, 

Ifjusági és Informatikai Bizottság Elnöke nyitotta meg. A futóköröket elindítását Gyuricza – 

Somodi Klára a Sportbizottság Elnöke segítette, valamint érmekkel, édességgel és ásványvízzel 

jutalmazta a gyerekeket. Pénteken délelőtt a mese, az irodalmi élmény nyújtás került előtérbe 

mindkét óvodában. A Gyermekmosoly oviban Szutyejev: Miau című meséjével kedveskedtünk 

a gyermekeknek, a Kékcinke tagóvodában pedig "Az alma" című mesét dramatizálták el az 

óvodapedagógusok. A Gyermekek hete programsorozat a "Családi Gyermeknappal" zárult a 

Gyermekmosoly és Kékcinke tagóvodásokkal közösen. A programot Fekete Katalin az 

Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Informatikai Bizottság Elnöke nyitotta meg. A gyerekek 

színpadi produkciói után változatos tevékenységekben vehetett részt a családok apraja- nagyja. 

Végül Buborék show kápráztatta el a gyerekeket, amelynek aktív részesei lehettek. Nem 

maradhatott el a tombola sem, ahol sok - sok játék talált boldog, mosolygós gazdára.  

Mindenki nagyon jól érezte magát ezen a vidám napon! Köszönjük mindenkinek a részvétel!  

Kuruczné Hegedüs Magdolna – intézményvezető helyettes 
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AKIKRE BÜSZKÉK VAGYUNK… 

 

 

A Benedek Elek Egységes 

Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény által 

meghirdetett "Sporttal jobb az élet!" 

rajzversenyen óvodásaink rajzai is helyezést 

értek el. Az ünnepélyes díjátadásra 2023.június 

3-án került sor a Benedek Pikniken a Magyarok 

Nagyasszonya Parkban Gratulálunk Horváth 

Mirella (Mákvirág tagóvoda - Méhecske 

csoportos), Veress Júlia (Mákvirág tagóvoda - 

Pillangó csoportos) óvodásainknak, valamint 

Tóth Bence Dániel (Kékcinke tagóvoda Süni 

csoportos) és Lepsényi Zétény István (Bíró M. 

u.-i óvoda - Ficánka csoportos) ügyes kezű 

alkotóinknak, akik a helyszínen át is vették 

megérdemelt jutalmukat 

BÜSZKÉK VAGYUNK RÁJUK! 

Kovácsné Pető Erzsébet- óvodapedagógus 
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EURÓPAI AUTÓMENTES NAP AZ INTÉZMÉNYÜNKBEN 

 

A GYERMEKMOSOLY ÓVODÁBAN idén a hagyományos Zöld Sétánkkal nyitottuk 

meg programjainkat 2023. szeptember 21- én, amelyen - nagy örömünkre - szép számmal 

jelentek meg az óvodánkba járó gyermekek szüleikkel. Szeptember 22-i délelőttön 'közlekedési 

kvízt' válaszoltak meg a gyermekcsoportok, majd járműveikkel ügyesen teljesítették az 

akadálypályát. A nap végén minden gyermek át vehette az "óvodás jogosítványt" Igazán 

tartalmas hét végére értünk, mindenkinek köszönjük az aktív részvételt. Tegyünk együtt 

környezetünkért!        Nagy Anna - óvodapedagógus 

A KÉKCINKE TAGÓVODÁBAN A gyerekek gyakorolhatták a gyalogos közlekedés 

szabályait motoros, biciklis közlekedést Az óvoda udvarán a gyerekek az óvó nénik 

irányításával vettek részt az Autómentes naphoz kapcsolódó játékokban. Felelevenítettük a 

közlekedéssel kapcsolatos ismereteinket: járművek képeinek válogatása, (szennyezi, nem 

szennyezi a levegőt, jelzőlámpa színei (puzzle). A gyerekeknek vidám jó hangulatú délelőttnek 

lehettek részesei.     Paradiné Látó Éva – óvodapedagógus 

A MÁKVIRÁG TAGÓVODÁBAN, élményekben gazdag napok részesei lehettek a 

gyerekek az Autómentes nap alkalmából. A különböző tevékenységekben felelevenítettük a 

közlekedéssel kapcsolatos alapismereteket, megbeszéltük az ismerős kresz táblák jelentését. 

Megemlítettük azt, hogy az emberek mit tehetnek annak érdekében, hogy a Földön tisztább 

legyen a levegő, például azzal, hogy nem mindig autóval közlekedünk. Elhatároztuk, hogy a 

héten mindenki behozhatja a kedvenc járművét, amellyel péntekre terveztünk különböző 

versenyeket. Bent a teremben kézműveskedtünk, ahol mindenki elkészíthette kedvenc 

biciklijének a képét. Asztali játék formájában is ismerkedhettek a járművekkel. Verseket 

tanultunk és meséket meséltünk, igyekeztünk a témát minél több oldalról megközelíteni. A 

gyerekek élvezettel vettek részt a hét minden tevékenységében!  

Forrainé Erdélyi Katalin – óvodapedagógus 
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REFORMKORI NAP PESTERZSÉBETEN 

 
 

Már hagyományként, 

idén 2023.szeptember 16-án  

negyedik alkalommal 

léptünk fel tánccal a 

gyerekekkel a Városháza 

előtti téren. Óvodánk lelkes 

lánycsapata, nagyon ügyesen 

mutatta be produkcióját. 

 

Köszönjük a rendezvényen 

megjelent Szülőknek az 

együttműködést! 
 

Szima Krisztina intézményvezető 
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ÜNNEPÉLYES MEGNYITÓ… 

 

 

 
A MÁKVIRÁG TAGÓVODÁSOK 

2023. szeptember 30-án óvodánk Pántlika 

tehetséggondozó tánccsoportja, Katona 

Gabriella és Szél Mária vezetésével részt vett, 

Pesterzsébet Önkormányzatának Humán 

Szolgáltatások Intézménye /HSZI /által 

pályázott Játékközpont - a Hársfa Játszótér 

ünnepélyes megnyitóján. A délelőtti program 

keretében volt bűvész, könnyűzenei produkció, 

csillámfestés, kézműves tevékenységek 

Minden "Kicsi és Nagy" jól érezte magát az 

élményekben gazdag délelőttön. A gyermekek 

meglepetésben is részesültek. Köszönjük a gyermekeknek és a felkészítő 

óvodapedagógusoknak részvételt és a műsort, a Szülőknek a segítséget, és az együttműködést! 

Továbbá köszönjük a lehetőséget és a sok programot a HSZI munkatársainak és a 

programban részt vevő segítőknek! 
Csabán Erika – tagóvoda vezető  
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HETEDHÉTORSZÁGBAN… 

 

 
 

A KÉKCINKE TAGOVÓDA nagycsoportosai 2023.10.02-án. a Csili Művelődési 

Központban vehettek részt egy a Népmese napjához tartozó programon. A programon 

elrepültek egy táltos paripa hátán Tündérországba, viszont az út félelmetes sárkányokkal volt 

tele így a gyerekeknek ki kellett állniuk a hét próbát, hogy elnyerjék méltó jutalmukat. A 

feladatokat ügyesen teljesítették ezért nagy dicséretben és emléklapban részesültek. A tartalmas 

és izgalmas napon sikerült a mesék birodalmába eljutnunk és sok élménnyel gazdagodnunk!  

 

Köszönjük s lehetőséget a Csili MK munkatársainak! 
Bajkai Izabella – óvodapedagógus 
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ÁLLATOK VILÁGNAPJA 
 

 

A MÁKVIRÁG TAGÓVODÁBAN hagyományainkhoz híven 2023. október 4-én 10. 

alkalommal került megrendezésre az Állatok Világnapja kerületi rendezvényünk A rendezvényt 

Szabados Ákos Polgármester Úr nyitotta meg A megnyitón fellépett a Mákvirág Tagóvoda 

Pántlika tehetséggondozó tánccsoportja Katona Gabriella, Szél Mária és Vaszlovicsné Kovács 

Katalin vezetésével és Szöllősi Rita a Lajtha László Alapfokú Művészeti Iskola pedagógusa. 

Szép számmal látogattak el hozzánk kerületi óvodás 

csoportok, óvodáinkból gyermekek szüleikkel. Minden 

teremben más-más tevékenység várta a gyermekeket és 

szüleiket. Ebben az évben "Életünk az állatokkal - a 

hétköznapokban és a művészetekben" házi és ház körül 

élő állatok tematikát bontogattuk ki a gyermekek 

gyermekek számára élvezetessé téve, képességfejlesztő, 

mozgásos, zenés tevékenységgel, jógával és mese 

dramatizálással. E mellett állatsimogató is várta az 

érdeklődőket, ahol különböző állatokkal ismerkedhettek 

meg testközelből a gyermekek. . Ehhez Pesterzsébet 

Önkormányzata által kiírt kulturális pályázaton nyert 

anyagi forrás volt segítségünkre.  

 

Köszönjük a részvételt mindenkinek és bízunk benne, 

hogy élményekkel térhetett haza mindenki! 
Csabán Erika – tagóvoda vezető 
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ŐSZI EGÉSZSÉGHÉT  

Pedagógiai Programunk kiemelt területe az egészséges 

életmódra nevelés, a gyermekek egészséges életvitelének 

formálása-alakítása, egészségük megőrzése. Mindezek tükrében 

mindhárom tagóvodával összhangban, az egyéni sajátosságokat 

és helyi adottságokat kihasználva szervezzük meg évek óta 

egészségheteinket. Célunk, hogy minél változatosabb módon, 

cselekvésbe ágyazottan, közvetlen tapasztalatszerzéssel, az 

életkori sajátosságok figyelembevételével bővítsük és rögzítsük 

a gyermekek ismereteit. Kitűzött feladatainkat a családok 

bevonásával valósítjuk meg. Arra törekszünk, hogy minden 

alkalommal kicsit más szemszögből közelítsük meg és 

dolgozzuk fel az egészségnevelés témakörét. Ebben az évben 

egészséghetünk az „Ép testben ép lélek” címet kapta. Pályázati 

felhívásunkra- Pet palack újrahasznosítása-számtalan egyedi, 

kreatív alkotás érkezett, melyekből kiállítást rendeztünk. Zöldségekből, gyümölcsökből 

salátákat, süteményeket készíthettek, kóstolhattak a gyerekek- miközben tapasztalatokat 

gyűjtöttek jótékony hatásaikról. Az egészséges táplálkozás és egészségmegőrzés nagy 

hangsúlyt kap egészséghetünkön. Most az óvodai szociális segítők, védőnő, dentálhigiénikus 

közreműködött, segített a sikeres megvalósításban. Az örömteli mozgás és „lélekmelegítő jóga” 

testi- lelki harmóniát adott a gyermekeknek.  

Mindhárom óvodánkban „színtársulatot” hoztunk létre óvodapedagógusok és pedagógiai 

asszisztensek közreműködésével, így az irodalmi élménynyújtás sem maradhatott el az 

óvodások nagy megelégedésére. Kirándulások, ének-zenei tevékenységek színesítették, 

gazdagították hetünket. Szülős programunk a már hagyományőrző „Ősz szele zümmög” 

játszódélután, melynek keretében a családok változatos kézműves tevékenységekben vehettek 

részt. A programunk különféle táncházakkal zárult. A hét utolsó napján, a pályázaton részt vett 

gyermekek átvették elismerő okleveleiket, megérdemelt jutalmaikat. 

Élményekben gazdag, tartalmas hetet zártunk. A jövőben is arra törekszünk, hogy a családokkal 

karöltve innovatív ötletekkel valósítsuk meg az egészséges életmódra nevelést és 

szemléletformálást.       Heiter Rita- óvodapedagógus 
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EURÓPAI HULLADÉKCSÖKKENTÉSI HÉT november 20-24 

 

 
A KÉKCINKE TAGÓVODÁBAN Idén 

is a sok éves hagyományt követve az „Európai 

Hulladékcsökkentési Hét” -hez kapcsolódva 

minden csoportban színes, változatos 

tevékenységekkel kedveskedtünk a 

gyerekeknek. A mindennapokban is sokat 

teszünk a zöldebb környezetünkért, de ezen a 

héten ez kapta a hangsúlyt. Sok-sok játékos 

feladattal, mesével, barkácsolással, mozgásos 

játékokkal csempésztük be ezen ismereteket 

gyermekeink mindennapjaiba. Többek közt volt 

„mozizás”, barkácsolás az újrahasznosítás 

jegyében, szelektív válogatós játék, 

tornateremben mozgásos játékok. Több család 

is készített hulladékból játékot, amit az 

előtérben kiállítottunk, és mindenki megnézhetett. A gyermekek rengeteg játék, alkotás és 

vicces feladat révén ismereteket szerezhettek a hulladékokról fajtáiról, a szelektív 

hulladékgyűjtés fontosságáról, a hulladék feldolgozásának módjáról és az újrahasznosításukról. 

Nagyon köszönjük a lelkes családok együttműködését, az otthon készített remekműveket! 

Csodálatos és nagyon ötletes alkotások készültek!  Fodor Tamás - óvodapedagógus 
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A MÁKVIRÁG TAGÓVODÁBA játékos kreatív délelőttre 

jöttek el az Erzsébet Királyné Szépészeti Szakgimnázium diákjai Az 

ovis gyerekek által gyűjtött dobozokból, hengerekből, kupakokból 

közösen készítettek játékokat, díszeket a karácsonyra hangolódva 

Köszönet Bircsák Éva tanárnőnek a kooperatív együttműködésért, 

közreműködésért és természetesen a lelkes diákcsapatnak. 

     Csabán Erika – tagóvodavezető 

 

 

 

 

 

 

A GYERMEKMOSOLY ÓVODÁSOKKAL 

hagyományainkhoz híven az idén is csatlakoztunk 

az Európai Hulladékcsökkentési Hét kampányához, 

és pályázatot nyújtottunk be az EWWR díjra. Az 

idei kezdeményezés fókuszában a „Csomagolás” 

állt ezért a programunknak „A csomagoló anyagok 

új élete” címet adtuk. A hét folyamán a Délibáb 

társulat "Elveszett királyság" című 

meseelőadásával a mese, a zene és a bábok 

segítségével hívtuk fel a gyerekek figyelmét a 

környezetünk védelmére, az emberek felelősségére és a fenntarthatóságra. A mesekoncertet a 

„Madarak és Fák Napi Környezetszépítő nyertes pályázati forrásából valósítottuk meg. 

Lehetőségünk nyílott a nagycsoportosokkal ellátogatni a „Boldog Föld csomagolásmentes 

boltba, ahol a megszokott bevásárló gyakorlattól eltérő dolgot tapasztalhattak a gyerekek. A 

kézműves tevékenység során használt csomagolópapír és kartondoboz felhasználásával 

készítettek párkereső játékot a gyerekek a HSZI munkatársak közreműködésével. Alkotó 

pályázaton is részt vehettek a családok, amelyre ötletes munkák készültek. Gratulálunk a 

résztvevőknek és köszönjük szépen a Szülők együttműködését. Szeretnénk továbbá köszönetet 

mondani a „cipősdoboz adománygyűjtésre felajánlott ajándékokért, amelyek egészen biztosan 

örömet okoznak sok rászoruló kisgyermeknek karácsony alkalmából. 

      Kuruczné Hegedüs Magdolna – óvodapedagógus 
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V. OVIS FESZTIVÁL 

 

 

A GYERMEKMOSOLY ÓVODA ÉS A GYERMEKMOSOLY ÓVODA KÉKCINKE 

TAGÓVODÁJA 2023.november 15-én részt vett az ESMTK Birkózó Szakosztály által 

szervezett V. Ovis Fesztiválon. Büszkék vagyunk mindkét óvodára, szép eredményt értek el! A 

Gyermekmosoly Óvoda az első hely megszerzésével tovább jutott a szuperdöntőbe, amely 

2023.november 29-én került megrendezésre. A szuperdöntőn óvodásaink a dobogó harmadik 

fokára állhattak. A lelkes kis csapat nagyon ügyesen és sportszerűen versenyzett.  

Öröm volt látni a gyerekeken a küzdelmet, a győzelem örömét. Köszönjük szépen a Szülők 

aktív részvételét és együttműködését az edzők munkáját, felkészítését! Gratulálok! 

        Szima Krisztina – intézményvezető 
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MIKULÁS, MIKULÁS, KEDVES MIKULÁS… 

 

A GYERMEKMOSOLY 

OVIBA december 6-án 

megérkezett a Mikulás. akit 

nagyon vártunk már. Énekkel, 

versekkel köszöntötte miden 

csoport. A kedves Mikulás pedig 

a jól megtömött zsákjából 

minden kis gyermeket 

megajándékozott. Megígérte, 

hogy jövőre is ellátogat hozzánk, 

mert boldoggá teszi őt a sok kis 

gyermekmosoly. Várunk jövőre 

is kedves Télapó! 

Mindenkinek kívánunk boldog 

Mikulás ünnepet!  

Sarkadi Istvánné – pedagógiai 

asszisztens 

 

"Eső szitál, hull a hó, hol késik még Télapó? Lásd, együtt a sok gyerek, várja, lesi léptedet…” 

A KÉKCINKE TAGÓVODÁBAN is nagyon vártuk már mi is a kedves Mikulás bácsit s nagy 

örömmel, énekkel, verssel, s egy kis finomsággal fogadtuk. Természetesen virgácsot senki sem 

kapott, csak csupa csupa finomságot.    Zollner Zoltánné – tagóvodavezető 
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A MÁKVIRÁG TAGÓVODÁBA is megérkezett a Nagyszakállú Télapó. A gyermekek 

már nagyon várták. Minden csoport versekkel, dalokkal köszöntötte és természetesen ő meg is 

ajándékozott minden kisgyermeket. Nagyon vidám hangulatban telt el a délelőtt. Köszönjük 

minden Kedves Szülő támogatását a rendezvényünk megvalósulásához!  

Csabán Erika – tagóvoda vezető 
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ADVENT A NAGYSZÜLŐKKEL… 

 

2023.december 7-én szép havas idő köszöntött be, ami hangulatában hozzájárult a 

közelgő ünnepekre való hangolódásra, az óvodában, a családokban. Óvodánk dolgozói ezt az 

időszakot találták alkalmasnak arra, hogy a családokból a nagyszülőket kérjük fel egy kis közös 

játékra, mókára a GYERMEKMOSOLY ÓVODÁBAN. Délután 15.15 órára az óvodába 

érkeztek a vendégek a csoportokban, ahol játékos, mozgásos feladatokkal kezdődött a móka, 

kacagás. Hat csoportban játszhattak a gyermekek nagyszüleikkel, szüleikkel. A játékok 

témaköre a közelgő ünnepek köré épült. A feladatok elvégzését követően a gyermekek 

mindenhol pecsétet kaptak a gyűjtő lapocskákra. Akinek sikerült minden feladatot teljesíteni, a 

kuponját meleg teára, sütire válthatta be a hetedik csoportban. Mire végére értek a feladatoknak, 

kedves vendég érkezett az óvodánkba, a jóságos Mikulás. Az elmúlt napokban már minden 

kisgyermeket meglátogatott, da amikor megtudta, hogy mi történik a Gyermekmosoly 

óvodában, úgy döntött visszajön és szaloncukorral jutalmazza az ügyes gyermekeket. A délután 

lezárásaként Zsuzsi nénivel játszhattak a gyermekek, hagyományos Mikulás napi dalokat, 

mondókákat, ringatókat énekelhettek. A délután sikeréhez hozzájárult az óvoda alapítványa, az 

általuk nyert pályázati forrásból kapott támogatással. Köszönjük szépen Mindenkinek, aki eljött 

hozzánk a mai napon, és együtt játszott velünk, Gyermekmosolyokkal! 

Meghitt ünnepre hangolódást Mindenkinek a Gyermekmosoly Óvoda nevelőtestülete! 

       Tot Katalin – intézményvezető helyettes 
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ZÖLD ÓVODA CÍM

A GYERMEKMOSOLY ÓVODA /Bíró Mihály u. 1./ harmadszorra nyerte el az 

Energiaügyi Minisztérium és a Belügyminisztérium által meghirdetett pályázatán a „Zöld 

Óvodacímet. Az oklevél átadására ünnepélyes keretek között a Pénzügyminisztériumban került 

sor 2023.június 22-én.  

Óvodánk elhivatott a gyermekek környezettudatos nevelése, szemléletformálása mellett és 

további célunk az „Örökös Zöld Óvoda” cím megszerzése. 

Kuruczné Hegedüs Magdolna – intézményvezető helyettes 
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HOGYAN FORMÁLJA A GYEREKEKET A SZÜLŐK VISELKEDÉSE? 

Maria Montessori 17 fontos gondolata a nevelésről 

 

Maria Montessori (1870-1952) olasz orvosnő pedagógus és pszichológus volt. A Montessori-

pedagógia, olyan gyermekközpontú program, ahol a gyerek személyisége áll a nevelés 

fókuszában. A tanulási folyamatot a gyermek fejlettségéhez mérik, hogy a tanulás öröm legyen. 

A képességek maximális fejlesztése és a legjobb eredmény elérése a cél minden egyes gyerek 

esetében. A pedagógusok nagy gondot fordítanak a gyerekek szociális hátterének figyelembe 

vételére is, hogy mindenki egyenlő eséllyel indulhasson. A Montessori pedagógia nevelési 

elveit a szeretet és a gyerekek tisztelete hatja át.  

Maria Montessori rövid, de annál fontosabb tanácsait minden szülő figyelmébe ajánljuk!  

1. A gyerekek abból tanulnak, amit látnak maguk körül  

2. Ha egy gyereket gyakran kritizálnak, megtanulja, hogyan ítéljen el másokat  

3.Ha egy gyereket gyakran dicsérnek, megtanulja, hogyan értékeljen másokat  

4.Ha egy gyerek ellenségeskedésben él, megtanul harcolni  

5.Ha őszinte vagy a gyerekkel, megtanulja a korrektség jelentését. . 

6. Ha egy gyereken gyakran gúnyolódnak, félénkké válik  

7.Ha egy gyermek biztonságban érzi magát, megtanulja, hogy megbízhat másokban  

8.Ha egy gyermeket folyton megszégyenítenek, mindig bűnösnek fogja érezni magát.  

9.Ha egy gyereket gyakran bátorítanak, magas lesz az önbecsülése  

10.Ha egy gyerekhez lehajolnak, türelmet tanul majd. .  

11.Ha egy gyerek támogatást kap, magabiztossá válik. 

12. Sose beszélj csúnyán egy gyerekről, akkor sem ha jelen van, és a háta mögött sem.  

13.Koncentrálj a gyerekben létező JÓ erősítésére. Ha így teszel, nem marad hely a rossz 

számára.  

14.Mindig hallgasd meg és válaszolj a kérdéseire, amiket feltesz neked  

15.Tiszteld a gyermekeket akkor is, amikor hibát követnek el. Elég hamar képesek lesznek rá, 

hogy helyrehozzák a hibáikat  

16.Mindig állj készen arra, hogy segítesz a gyereknek, amikor a támogatásodat kéri - és arra is, 

hogy állj félre, amikor mindent megkapott, amire szüksége volt  

17.Mutasd meg gyermekednek, hogyan hozhatja ki magából a legtöbbet! A „gyermek a szülő 

tünete” - ha problémánk van a gyerek viselkedésével, érdemes először magunkba nézni és 

átgondolni, vajon milyen példaképet állítottunk elé a saját viselkedésünk által. 

 
Forrás:https://www.csaladinet.hu/hirek/gyerekneveles/kisgyerekek/23941/hogyan_formalja_a_gyerekeket_a_sz

ulok_viselkedese_-

_maria_montessori_17_fontos_gondolata_a_nevelesrol?fbclid=IwAR0UCUseVdivxFCWyoXDYU1J8YAbGzv

9XG9X2dM4MP02BXFOrd7_5leBPug  

 

https://www.csaladinet.hu/hirek/gyerekneveles/kisgyerekek/23941/hogyan_formalja_a_gyerekeket_a_szulok_viselkedese_-_maria_montessori_17_fontos_gondolata_a_nevelesrol?fbclid=IwAR0UCUseVdivxFCWyoXDYU1J8YAbGzv9XG9X2dM4MP02BXFOrd7_5leBPug
https://www.csaladinet.hu/hirek/gyerekneveles/kisgyerekek/23941/hogyan_formalja_a_gyerekeket_a_szulok_viselkedese_-_maria_montessori_17_fontos_gondolata_a_nevelesrol?fbclid=IwAR0UCUseVdivxFCWyoXDYU1J8YAbGzv9XG9X2dM4MP02BXFOrd7_5leBPug
https://www.csaladinet.hu/hirek/gyerekneveles/kisgyerekek/23941/hogyan_formalja_a_gyerekeket_a_szulok_viselkedese_-_maria_montessori_17_fontos_gondolata_a_nevelesrol?fbclid=IwAR0UCUseVdivxFCWyoXDYU1J8YAbGzv9XG9X2dM4MP02BXFOrd7_5leBPug
https://www.csaladinet.hu/hirek/gyerekneveles/kisgyerekek/23941/hogyan_formalja_a_gyerekeket_a_szulok_viselkedese_-_maria_montessori_17_fontos_gondolata_a_nevelesrol?fbclid=IwAR0UCUseVdivxFCWyoXDYU1J8YAbGzv9XG9X2dM4MP02BXFOrd7_5leBPug
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Készítsünk együtt a gyermekünkkel játékokat egyszerű, otthon is megtalálható 

alapanyagokból. A tevékenység lefoglalja őket, fejleszti kézügyességüket, koncentrációs 

képességüket, kreativitásukat. Jó munkát, boldog közös időtöltést! 

 

 
 

 
 
Forrás:https://www.facebook.com/dott.ssamucipedagogista/posts/pfbid02Cu3AFtAg8abmGpxuovRpKuFWhckr

DKJ6ngqkVk6RDe8ZanNoh73kpZtVxxi9cZUTl?locale=hu_HU  

https://www.facebook.com/dott.ssamucipedagogista/posts/pfbid02Cu3AFtAg8abmGpxuovRpKuFWhckrDKJ6ngqkVk6RDe8ZanNoh73kpZtVxxi9cZUTl?locale=hu_HU
https://www.facebook.com/dott.ssamucipedagogista/posts/pfbid02Cu3AFtAg8abmGpxuovRpKuFWhckrDKJ6ngqkVk6RDe8ZanNoh73kpZtVxxi9cZUTl?locale=hu_HU
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A SUSZTER MANÓI – GRIMM MESE

Volt egyszer egy suszter, értette a 

mesterségét, szorgalmasan dolgozott. Hogy, 

hogy nem, a végén mégis úgy tönkrement 

hogy nem maradt egyebe, mint egyetlen pár 

cipőre való bőre. Abból este kiszabta a cipőt, 

hogy majd másnap elkészíti; tiszta volt a 

lelkiismerete, nem sokat emésztette magát a 

jövendőn, gondolta, majd lesz valahogy, 

tisztességes ember csak nem pusztul éhen; 

lefeküdt, és békességgel elaludt. Másnap jó 

korán fölkelt, és neki akart ülni a 

munkájának; hát ott áll: készen az asztalán a 

pár cipő. A suszter ámult-bámult, nem tudta, mit szóljon a dologhoz. Kezébe vette a cipőt, 

alaposan végignézte, minden varrást, minden szögelést apróra megszemlélt; nem volt azon 

semmi hiba, nincs a: a mestermunka, amelyik különb lehetett volna. 

Hamarosan vevő is jött. Nagyon megtetszett neki a cipő. Fölpróbálta: éppen ráillett a lábára. 

- Mintha csak nekem készítették volna! - mondta örvendezve, és mert úgy találta, a suszter 

keveset kér érte, valamivel többet adott az áránál. pontosan annyit, hogy éppen két párra való 

bőr tellett ki belőle. A suszter este ezeket is szépen kiszabta. 

"A többi munkát majd megcsinálom holnap reggel - gondolta -, ráérek a dolgomtól." 

De mire másnap fölkelt, készen állt két pár cipő, neki a kisujját sem kellett megmozdítania. 

Vevő is akadt mind a kettőre, jól megfizettek értük, s a suszter, a pénzen most már négy párra 

való bőrt vásárolhatott. 

Harmadnap reggel azt a négy pár cipőt is készen találta. S így ment ez tovább napról napra, 

hétről hétre. Amit este kiszabott, az reggelre elkészült. A cipész hamarosan tisztes jövedelemre 

tett szert, és megint jómódú ember lett belőle. 

Karácsony táján egy este szokása szerint ismét kiszabta a másnapi cipőkhöz a bőrt, aztán, 

mielőtt lefeküdtek, azt mondta a feleségének: 

- Hallod-e, lelkem, mi lenne ha ma éjszaka fönnmaradnánk, és meglesnénk, ki az, aki ilyen 

szorgalmasan segít nekünk a műhelyünkben? 

Az asszony ráállt a dologra, hiszen maga is sokat töprengett már rajta, csak hát nem mert 

előhozakodni vele az urának. Mécsest gyújtott, és föltette a szekrény tetejére, aztán elbújtak a 

sarokban. Onnét figyelték, hogy lesz, mi lesz. 
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Mikor a toronyban éjfélt ütött az óra, egyszer csak valami kaparászást, topogást, izgést-mozgást 

hallottak; az ajtó egyarasznyira kinyílt, és két kedves kis manó surrant a szobába. Se szó, se 

beszéd, odaültek a suszter asztalkájához, fogták a kiszabott bőröket, és munkához láttak. Olyan 

fürgén, olyan ügyesen dolgoztak, parányi kis ujjukkal olyan szaporán varrtak, tűztek, hogy a 

suszter azt sem tudta, hová legyen ámulatában. 

A manók addig egy szempillantásra sem hagyták abba a munkát, míg a cipők el nem készültek, 

és fényesre pucolva ott nem sorakoztak az asztalka mellett. Akkor egyet füttyentettek, s illa 

berek! - eltűntek. 

Másnap reggel azt mondta a suszterné asszony: 

- Meg kell hálálnunk ezeknek a manóknak, hogy jómódba juttattak minket. Pucéron 

szaladgálnak az istenadták, még jó, hogy meg nem fagynak! Tudod, mit? Varrok nekik 

ingecskét, kabátkát, mellényt, nadrágot, kötök nekik harisnyát is, te meg csinálj mindegyiknek 

egy pár szép kis cipőt. 

Egész nap ezen dolgoztak; az asszony kezében szaporán járt a kötőtű, csattogott az olló, 

készültek a kis ruhák, az ember meg a székén kuporgott, és kalapált, szögelt, forgatta a kaptafát, 

míg a kis cipőket meg nem csinálta. Este aztán a kiszabott bőr helyett az ajándékokat rakták 

oda az asztalra; szépen elrendeztek mindent, elbújtak a sarokban, és kíváncsian lesték, mit 

szólnak majd a manók. 

Azok szokás szerint pontban éjfélkor meg is jelentek, és tüstént dologhoz akartak látni. Hanem 

ahogy az asztalra esett a pillantásuk, lecsapták a szerszámaikat és azt sem tudták, mihez 

kapjanak, mit simogassanak, minek örvendezzenek. Egykettőre bebújtak a kis ruhákba, 

felhúzták a kis cipőt, füttyentgettek, rikkantgattak, egyszerre csak cincogva nótázni kezdtek. 

Ugye, milyen csinos fiúk vagyunk? 

Többet bizony nem is suszterkodunk! 

- énekelték; körül táncolták az asztalt, szökdécseltek, ugrándoztak, végül aztán kiperdültek a 

szobából. Nem is jöttek vissza soha többet. 

A suszternak pedig élete végéig jól ment a sora mindig volt munkája, és minden sikerült neki, 

amihez csak hozzákezdett. 

Forrás: https://www.mikulasbirodalom.hu/mese/grim/susztermanoi.htm   
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KARÁCSONYFA ÁLLÍTÁS MAGYARORSZÁGON 

Magyarországon már 200 éve állítunk 

karácsonyfát, de csak kevesen tudjuk, hogy ki volt az 

első, aki bevezette kis hazánkban e szép hagyományt, 

amit annyira szeretünk. Az első magyar karácsonyfa 

Brunszvik Teréz nevéhez kötődik Ő alapította 1828-

ban Közép-Európa első kisdedóvóját -Angyalkert 

néven- a krisztinavárosi Mikó utca 8. szám alatt Míg 

napjainkban az óvoda kötelező minden 3-6 éves korú 

gyermek számára, addig a XIX. században a 

társadalom, a hatévesnél fiatalabb gyerekekkel nem 

sokat foglalkozott. Brunszvik Teréz grófnő volt az első, 

aki a szegénysorban élő, veszélyeztetett gyerekek 

oktatására, illetve speciális szükségleteire irányította a 

figyelmet. Kisdedóvójának célja akkoriban elsősorban az volt, hogy pótolja az otthoni nevelés 

hiányosságait. A kicsik számára biztosították a napközbeni gondozást, nevelést, étkezést. A 

grófnő volt az első Magyarországon, aki az intézményébe járó gyerekek számára karácsonyfát 

állított az 1820-as években. Brunszvik Teréz soha nem ment férjhez, és nem született saját 

gyermeke, de elhivatottságának köszönhetően számos kisgyermek életét könnyítette meg, tette 

szebbé - nem csak karácsonykor. A karácsonyfa-állítás hazai elterjedésében a Podmaniczky és 

a Bezerédy családoknak is jelentős szerep jutott a továbbiakban. A nagyobb magyar városokban 

az új szokás viszonylag hamar meghonosodott. Az 1860-as években már karácsonyfavásárokat 

is tartottak Pesten. Az XX. század elején pedig a polgárság és a falusi emberek körében is 

elterjedtté vált a karácsonyfa-állítás meghitt, szép szokása. 

 Forrás:https://www.facebook.com/karacsonyimado?locale=hu_HU  

 

https://www.facebook.com/karacsonyimado?locale=hu_HU

